

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Верхне-Идинская средняя общеобразовательная школа»

Районный заочный конкурс творческих работ
«Бессловесные друзья»

Номинация: Эссе «Усы, лапы и хвост – вот наши документы»

Рассказ
«Настоящий друг»

Автор: Медоева Светлана, 11 лет
6 класс МБОУ «Верхне-Идинская СОШ»

Руководитель: Канурина Юлия Викторовна, учитель русского языка и литературы

с. Тихоновка, 2019

Научившись уважать животных,
ты научишься уважать и людей.

Тэмпл Грандин

Кто такие домашние питомцы? Это животные, которые живут рядом с тобой. Чаще всего ими являются кошки и собаки. Люди заботятся о своих любимцах, играют с ними, дрессируют и просто любят. Для многих людей их питомцы больше, чем обычное животное. Для них - это настоящий друг!

У меня тоже есть настоящий друг. Это кот по кличке Персик. Как он у меня появился? Это очень интересная история...

Однажды утром, собираясь в детский сад, услышала, что кто-то мяукает. Мне стало интересно, и я пошла на разведку. В огороде увидела маленького котенка, который был похож на небольшой комочек шерсти. Он застрял в досках и не мог вылезти. Я пошла домой и рассказала родителям о котенке, которого надо спасать. Мой папа достал это милейшее создание, и на меня посмотрела пушистая мордочка, которая помещалась в одну ладошку. Я поняла, что хочу, чтобы он остался у нас, стал моим другом.

Но...моя мама не согласилась приютить бездомного котенка в доме, и он остался жить первое время у нас в ограде. Пришло время кормить. Выхожу из дома с едой и вижу, что котенок залез в будку к нашему псу, пока того не было. Когда Рекс вернулся и хотел залезть в свою конуру, то увидел, что в его домике сидит главный враг всех собак – кот. Только пес хотел на него напасть, как Персик зашипел и замахал своими маленькими лапами. Рекс испугался и отступил. Этот котенок поразил всех нас своей смелостью. И мама, наконец, согласилась приютить его в доме. Это было настоящее счастье для меня.

С тех пор прошло почти девять лет. Персик все также живет с нами. Он вырос большим, красивым и умным котом. И наша семья ни разу не

пожалела о том, что произошло несколько лет назад и что мы приютили нашего котенка по кличке Персик.

Подводя итог моей истории, хочу сказать, что чем больше будет добрых и отзывчивых людей, тем меньше станет бездомных и больных животных. Ведь они для нас - страница в жизни, а мы для них и есть вся жизнь.